

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Klöckner Pentaplast of America, Inc.

Main Site: 3585 Klöckner Road Gordonsville, Virginia 22942 United States

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Main site: The design, development, manufacturing and distribution of plastic film and sheeting used in numerous packaging and technical applications.

Certificate Number:

0106832

Initial Certification Date:

02 April 1996

Date of Certification Decision:

29 October 2020

Issuing Date:

29 October 2020

Valid Until:

26 June 2023





Intertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Testing Services NA, Inc. 900 Chelmsford Street, Lowell MA 01851, USA







APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Klöckner Pentaplast of America, Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # 0106832 and cannot be shown nor reproduced without it.

Klöckner Pentaplast of America, Inc.

121 Klöckner Road Beaver, West Virginia 25813 United States

The manufacturing and distribution of plastic film and sheeting used in numerous packaging and technical applications.

Klöckner Pentaplast of America, Inc.

555 East Buck Avenue Rural Retreat, Virginia 24368 United States

The manufacturing and distribution of plastic film and sheeting used in numerous packaging and technical applications.

Klöckner Pentaplast of America, Inc.

3758 Klöckner Road, Gordonsville, Virginia, 22942, United States

The manufacturing and distribution of plastic film and sheeting used in numerous packaging and technical applications.

